

世界沙滩排球巡回赛三亚公开赛明天开赛
沙排高手沙场秋点兵

本报三亚10月25日电 (记者郭景水 实习生张豪)10月27日至11月1日,2009年世界沙滩排球巡回赛三亚公开赛将在鹿城举行,全球35个国家和地区的165对选手将参加角逐。

记者今晚从赛事组委会获悉,此项赛事已纳入洲际赛历,比赛成绩关系到运动员世界年度排名。根据日程安排,整项赛事分为男子和女子资格赛、国家配额赛、正选赛以及半决赛和决赛,将持续6天。比赛场地设在中国沙滩排球队三亚训练基地(三亚亚湾亚太国际会议中心酒店南侧)。

赛事组委会透露,今年的三亚公开赛的规模将超过去年,共有35个国家的165对选手报名参赛。中国沙滩排球国家队一

行20余人已提前抵达三亚备战。

另据了解,三亚站赛事是今年世界沙滩排球巡回赛的收官之战,其中女子比赛是倒数第二站,男子比赛是最后一站。届时,中央电视台和境外数十家电视台将对赛事进行转播和报道,电视节目信号将覆盖全球160个国家和地区。

“三亚公开赛不仅将给全世界沙滩爱好者带来一场极具吸引力的赛事,也将被打造成融合时尚、休闲、商务风情的世界沙滩文化节。”三亚市文体局负责人表示,承办此项赛事,不仅能充分展现三亚美丽的自然风光和独特的人文特色,还将推动当地体育旅游、休闲业的发展,提高三亚的城市美誉度。

美!洁净宜人 丑!水花溅人



创卫过后看三亚

10月24日,积水未退的三亚湾路,部分过往汽车无视他人,溅起老高的污水。

大小洞天景区今起庆重阳

省内60岁以上老人免费入园

本报三亚10月25日电 (记者张景水 通讯员孟森)记者今天从三亚市旅游产业发展局获悉,从10月26日起至11月26日,大小洞天景区将举办重阳登高系列优惠活动。

活动期间,省内居民到大小洞天登高,

不仅可享受门票半价优惠,还可获赠精美纪念品1份。同时,为了方便省内老年游客游园,景区推出“关爱老人、免费游园”活动,省内年满60岁的老人凭有效身份证件,可免费到大小洞天游览登高,重阳节当天游园还可获赠爱心拐杖。

凤凰机场昨起执行冬季航班计划

进港航班从每天70多班次增加到100多班次



二〇〇九年,本报记者程范淦摄,大飞机

本报三亚10月25日电 (记者张景水 通讯员孟森)从今天开始,三亚凤凰机场开始执行冬季航班计划,进港航班量从夏秋季的每天70多个班次猛增至100多个班次,这标志着三亚今冬旅游旺季市场拉开序幕。

“昨天是凤凰机场执行夏秋季航班时刻表的最后一天,从今天开始,各大航空公司都根据市场需求,执行冬季航班计划。”三亚凤凰国际机场负责人表示,执行冬季飞行计划后,不仅各大城市飞往三亚的航班密度加大,开通直飞三亚或停靠航线的城市也大幅增多,平均航班量比夏秋季增长了近四成。

记者了解到,北京、上海、天津、广州、哈尔滨、太原等城市冬季至三亚的每日航

班量均比夏秋季增加2班,重庆飞往三亚的航班量也从每日5班增加至每日6班。同时,由于经停航班很多,沈阳、杭州、深圳等地飞往三亚的航班量都猛增3至5个班次。而且,在执行冬季飞行计划后,很多城市飞往三亚的航线也纷纷复航。来自乌鲁木齐、兰州、银川、黄河等北方城市的游客从25日开始,无需转机便可飞往三亚。香港直飞三亚的航班也从夏秋季的每日1班增加至每日4班。

三亚市旅游协会负责人表示,与往年相比,今年冬季开通至三亚航线的国内城市增多,航班密度也较大。但值得注意的是,受金融危机影响,国外直飞三亚的航班量比去年同期大幅减少。



梳风白鹭起,拂水雪客翔

10月25日,雨过天晴,潮退却后的三亚河上云集了大批觅食的白鹭,成了一道吸引人们驻足观赏的美丽风景。

本报记者苏建强摄

收藏市场渐成鹿城新名片

黎锦艺术吸引游客脚步 海洋文化走进百姓生活

三亚的收藏市场逐步升温。据不完全统计,鹿城已出现20余家民营性质的收藏场所,或是借助景区一角,或是安在居民小区,或是位于码头车站,成为“文化三亚”建设过程中的别样风情。

民间收藏鹿城升温

三亚城市的快速发展,为收藏业提供了肥沃的土壤。在三亚,不仅当地的古玩城里集中了十多家收藏商店,景区里、码头边、小区内也有不少收藏铺面。

10月25日,记者就在三亚凤凰岛码头附近的一家茶府看到,店内隔板上摆满了各样的茶具、字画、木雕也占据了很大的空间,市民和游客可以随意进出进行鉴赏。看到客人进门,主人也是自顾品茗,一副悠然自得之态。一根1米多高的木雕上,5个弥勒佛展现着标志性的笑容,更给百余平方米的空间带来了别样的安详。

“来三亚的游客多了,收藏市场自然随之火爆。”三亚古玩城的一位商家说,前几个月,古玩城的生意一直冷冷清清。而到了国庆黄金周,不仅人气暴涨,而且交易量也大幅飙升,他们为此还特意举办了三亚市今年首次鉴宝活动,以满足市民和游客的需求。

据了解,导致三亚收藏市场升温的除了国内游客,还有不少外国游客。三亚市夏日百货广场的一家古玩店,由于靠近大海景区,就吸引了不少俄罗斯等境外顾客。

美术馆是于今年4月在小区会所内建成的。半年时间就举办了多场书画展览专场,吸引了不少书画爱好者。

与城市发展一脉相承

随着鹿城旅游业、房地产业的持续火爆,中外游客纷纷来到三亚旅游、置业,并成为收藏市场上的主流消费者。

“鹿城的收藏业和当地的旅游、房地产业紧密地联系在一起。”凤凰水城附近的一家花梨木展览馆的工作人员告诉记者,进入10月份的旅游旺季后,大量游客让三亚的收藏市场人气高涨。

“来三亚的游客多了,收藏市场自然随之火爆。”三亚古玩城的一位商家说,前几个月,古玩城的生意一直冷冷清清。而到了国庆黄金周,不仅人气暴涨,而且交易量也大幅飙升,他们为此还特意举办了三亚市今年首次鉴宝活动,以满足市民和游客的需求。

据了解,导致三亚收藏市场升温的除了国内游客,还有不少外国游客。三亚市夏日百货广场的一家古玩店,由于靠近大海景区,就吸引了不少俄罗斯等境外顾客。

藏品突出本土特色

位于三亚市一方百货七楼的三亚古玩城,10多家收藏门店藏品颇丰,收藏门类涵盖字画、花梨木、老船木、瓷器、文房四宝等。古玩城策划者、一方百货董事长肖祥源认为,三亚作为一个旅游城市,每年接待很多的外地游客,到当地收藏品市场淘点藏品,对一些游客来说很有吸引力。

经营着一家老船木店的曾丽娟女士说,三亚的民间收藏品大多凸显海南本土特点,比如海洋文化藏品、黎锦艺术藏品等。“很多外地的游客到三亚要找的是他们在其他地方找不到的玩意儿,而海南本土的古玩,艺术品无疑成为首选。”

对于三亚收藏市场的逐渐升温,三亚市文体局局长廖民生表示,在三亚旅游大踏步发展的时候,颇具特色的收藏品市场,完全可以成为鹿城的旅游经济增长点。让游客在体验到三亚的“蓝色旅游”之后,还可以感受到三亚的“文化旅游”魅力。

本报记者郭景水 实习生张豪
(本报三亚10月25日电)

海南省海口地方税务局稽查局
诚聘会计师、税务师、造价工程师启事

因工作需要,我局决定:聘请注册会计师、注册税务师和注册造价工程师协助我局开展土地增值税清算工作。清算时间暂定一年。凡遵守中华人民共和国法律,具有注册会计师、注册税务师或注册造价工程师执业资格,并在我市执业者均可报名参加。有意者请在2009年11月10日前将本人身份证件、执业资格证书的复印件和本人工作简历

邮寄海南省海口地方税务局土地增值税清算办公室收。合则约见。

邮寄地址:海口市民声东路2号海口地方税务局五楼508室

邮寄收件人:海口地方税务局土地增值税清算办公室主任

邮政编码:571015

联系电话:0898-68592261

省地税前三季度收入95.28亿元

笔者昨日从省地税局获悉,今年1-9月份,我省地税共组织税收收入95.2856亿元,同比增长17.9%,增收144.720万元。

今年以来,我省经济基本面持续向好,固定资产投资增长加快,消费品市场继续保持旺销态势,房地产开发投资保持快速增长,商品房销售势头良好,旅游业出现回升势头,金融机构贷款明显增加。

对这两项下放税收管理权实施情况,要认真进行分析评估总结,各直属局在执行过程中遇到的新问题、主要困难以及意见和建议,要及时书面报省地税局。

(税办)

大部分税种实现平稳较快增长。主要税种营业税、企业所得税、个人所得税、土地增值税收入分别比上年同期增长18.3%、19.9%、6.2%、34.2%;城镇土地使用税、城市维护建设税、房产税、车船税收入分别比上年同期增长23.4%、10.7%、33.1%、111.0%,建筑安装业、金融保险业、住宿餐饮业、服务业营业税保持了较快增长。房地产业营业税收入出现快速回升的势头,7、8、9月较上年同期增幅达到30%以上,推动房地产业营业税止跌回升。

主要行业税收收入继续呈现回升好转趋势。建筑业税收增长主要得益于固定资产投资增加,住宿餐饮和服务业税收增长主要得益于旅游业的加快回升。

(税办)

税收执法检查隐瞒不报有过错追责

省地税局近日下发通知,要求局属各单位认真开展2009年税收执法检查工作。

通知指出,税收执法检查是税务机关内部执法监督制约机制的重要组成部分,也是预防税务干部违规执法、失职渎职、保护税务干部的重要途径。有的直属局自查达不到省地税局的要求,自查不够深入细致,走过场。没能够发挥执法检查对堵塞征管漏洞、防止税款流失的作用。有的直属局没有认真开展执法责任制考核工作,不是从本

单位查找原因,而是从客观因素找理由推卸责任。

省地税局要求各直属局必须高度重视,认真解决上述存在问题,进一步做好自查工作。坚决防止标准低、看不到问题;作风浮,找不到问题的现象。对查出的问题,要认真查找原因,采取扎实有效的改进措施,做到在自查中纠正、规范和提高,促进各项税收任务的完成。提高税收执法风险防范意识,并在全系统进行通报批评,取消当年评先选优的资格。

(税办)

海口地方税务局
关于土地增值税清算有关问题的通告

为加强土地增值税清算的管理,我局已经成立土地增值税清算领导小组,并下设土地增值税清算办公室。从本通告发布之日起,由清算办公室统一受理海口市范围内房地产开发项目土地增值税清算的

申请,海口地税局各分局不再受理。土地增值税清算鉴证报告为土地增值税清算的非必备材料。各清算申请单位提交的清算资料应当真实合法,凡所列收入和扣除项目明显不合理的,我局将安排进

行全面税务检查,检查的时间可追溯五年。

土地增值税清算办公室地址:海口市民声东路2号海口地方税务局508室。提交《土地增值税清算资料注意事项》请到海口地税网站下载。电话:68595361

海口地方税务局

关于组建咨询投诉举报中心的通知

根据上级要求,现成立海口地税局咨询投诉举报中心(简称“中心”),实行统一管理:

一、中心受理事项范围

1. 税收政策、社保费征稽咨询。2. 机关工作作风投诉、办事效率投诉、服务态度投诉、税务人员违法违纪举报。3. 发票违规投诉举报、一般涉税(费)举报、偷税举报。4. 省局12366服务热线转来的电话、来信、来访。

二、统一受理电话

68595128、68533609、68583887

三、发票违法案件现场处理办法

按照《海南省地方税务局关于加强发

票管理工作有关问题的通知》(琼地税发[2009]91号)的要求,做到24小时发票违章举报第一时间到现场处理。

1. 票证分局成立三个检查小组,主要负责8小时以外、夜间和节假日的现场取证处理,24小时值班。2. 四个区分局各成立两个发票检查小组,主要负责8小时内现场的取证处理。每组两人,由票证分局进行培训,受中心调派。(各分局检查组人员名单及联系电话须在9月9日前报监察室)3. 举报受理集中在市局咨询投诉举报中心,由中心分派任务,检查小组出现场执行。

海口地税局社保费征稽局

通 知

海南和适实业有限公司:

我局决定对你单位自2006年3月至2008年6月的社保费缴情况进行稽查。请你单位接到通知书后,如实填写《社会保险费自查表》,于11月3日前,将自查表和工资明细表、会计凭证(工资发放表、缴费凭证)、职工花名册等资料,送到我局(104室),以便我局进行稽核。如拒绝检查、不配合或经稽核发现存在违规行为,我局将根据有关规定做出相应处理。

地址:海口市海府路22号(军区二所内南楼1楼) 电话:65382174、65382172

联系人:吴慧坚 郑爱换

海口地税局社保费征稽局
通 知

海南运泰物业管理有限公司:

你司1999年1月至2007年11月期间瞒报参保人数、工资总额少缴社会保险费190532.95元,其中:养老保险费13861.98元,工伤保险费2500.2元,失业保险费13861.98元,医疗保险费42409.56元,生育保险费1724.45元。对此,我局已对你司的违法事实,依法做出稽查处理决定([2009]海口地税稽查处字第005号)。由于你司地址不详,无法直接送达该处理决定,故以登报形式送达。本公告自登报之日起60日内,即视为送达。你司必须在公告送达之日起60日内到我局缴纳社会保险费及利息。逾期不缴纳,从欠费之日起,按日加收欠费总额千分之二的滞纳金,但不超过欠费金额的50%。加收滞纳金的金额,以你司实际缴款日期计算。对本处理决定不服的,可在公告送达之日起60日内向本局上一级行政机关提出行政复议或在90天之内提起行政诉讼。逾期未履行的,我局将依法申请法院强制执行。联系电话:65382173